


 

更多详情请登陆：www.elitescreens.com.cn    
如需技术支持，请联系亿立客服热线：0755-84617989 
 1  

V2018.7.16AZ 
 

SK 系列屏幕安装说明书 
 

安装配件 
使用前请检查下列安装配件是否在包装内, 如有缺失请立即联系我们。 

A. 挂架 x2 B. M 5x60 墙壁螺丝 x6 C. M12 墙壁胶塞 x6 D.滑块 x2 E. M5x11 螺丝 x4 
     

F. M5x25MM 圆头螺
丝 x2 

G. M5x30MM 羊眼圈 & 
M5 螺母 x2 H. 登山扣 x2 I . 水平尺  x1 J.遥控器配件 x1 

 
 
 
 
 

   

 

安装说明
安装请交给专业人员并遵守安装说明规定内操作，亿立屏幕不对不正当操作承担任何责任。。

 

(1). 安装面必须是水泥墙或 1.5cm以上的木板 
 ( 如果为石膏板需用超长型螺丝( 请自行购买) 打穿石膏板打入混泥土楼板）。 

(2).  幕布不能被太阳直晒，不能被暖气烘烤。 
 (3).  建议安装高度控制在 2.8 米以内, 超过 2.8 米的高度，可能会导致仰视。 
 

墙壁安装方法

 
用M5墙壁螺丝(B) 和M12墙壁胶塞(C) 将两个挂架(A) 固定在墙壁上, 确认两挂架安装水平，
最后将泡棉安装到挂架上。 

 
 

 注：滑块(D) , M 5  X  11mm螺丝(E) 已经装在屏幕上。  

挂架 (A) 

挂架 (A) 

墙壁 

M5x25MM 
圆

 
头螺丝 (F) 



更多详情请登陆：www.elitescreens.com.cn    
技术支持，请联系亿立客服热线：0755-84617989 

 2  
V2018.7.16AZ 

 

 
1.确定屏幕的安装位置，然后测量并标记每个挂架 (A)的螺丝孔的距离。 
2.在所标记位置钻孔，后安装墙壁胶塞(C)，使用墙壁螺钉(B)固定挂架，确保两个挂架都安装水平。 
3.将屏幕安装到挂架(A)上并确保屏幕已经安装到挂架上，左右调节使安装正中。 
4.最后用 M5 螺丝(F)拧入挂架的上部螺丝孔，确保屏幕安装稳固。 
注意：必须 2 人以上安装屏幕。 

天花板安装方法 
 
用M5墙壁螺丝(B) 和M12墙壁胶塞(C) 将两个挂架(A) 固定在天花板墙壁上, 确认两挂架安装
水平，最后将泡棉安装到挂架上。 
 
  
 
 
 
 
 
  
1.确定屏幕的安装位置，然后测量并标记每个挂架 (A)的螺丝孔的距离。 
2.在所标记位置钻孔，后安装墙壁胶塞(C)，使用墙壁螺钉(B)固定挂架，确保两个挂架都安装水平。 

3.将屏幕安装到挂架(A)上并确保屏幕已经安装到挂架上，左右调节使安装正中。 
4.最后用 M5 螺丝(F)拧入挂架的上部螺丝孔，确保屏幕安装稳固。 
注意：必须 2 人以上安装屏幕。 
 
 
 

吊顶安装方法
将把羊眼圈(G) 拧到固定滑块 (D) ，然后挂到有挂钩的天花板上。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

羊眼圈
(G) 

羊眼圈(G) 
登山扣 (H) 

固定滑
块 (D) 

挂架 (A) 
挂架 A) 

M5x25MM 圆
头螺丝(F) 

天花板墙壁  

【免责说明：任何布料在温度相对较低时均会产生卷边的现象（此现象在室温低于 18℃时会发生）。】 
 

如需


